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SORU 1 (40p). Iki boyutlu kararli bir akisaait hiz vektér; V =Xy i - y2/2j olarak verilmektedir:

a) potansiyel akis kosullarinin gegerli olup, olmadigini belirleyiniz?

b) akim fonksiyonu ve hiz potansiyel egrilerine ait denklemleri tureterek, iki egri arasindaki diklik kosulunun gegerli
olup, olmadigini belirleyiniz?

c) x>0vey>0bolgesinde?=0, ?=20ve ? =50 degerlerinin her biri igin akim ¢izgilerini ayni grafik Uizerinde gosteriniz
(egriler, x degiskeninin 1, 2 ve 3 degerleri igin cizilebilir) ?

d) x=1degerini referans alarak (d) sikkinda elde ettiginiz grafik yardimiyla hangi iki akim ¢izgisi arasinda akis hizinin
en ylUksek degere ulasacagini tespit ediniz?
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Soru 2.....(30p). Potansiyel akim alani igerisinde olan bir akisigin kompleks potansiyel fonksiyon,
F(z)=2uz"2

denklemi ile tanimlanmaktadir. Denklemlerde U serbest akis hizi olup, degeri sabittir. S6z konusu akisicin;

a) hiz bilesenleri (V,, Vy ), b) boyutsuz basing katsayisi (Cp ) ve c) durmanoktalari’ naait formiilleri tiretiniz?

SORU 3 (30p). Potansiyel akim alani icerisinde donen-dairesel bir silindir etrafinda hareket etmekte olan bir akiskan
partikllGne ait hiz vektdrinin bilesenleri asagidaki denklemle verilmektedir:

V, =|U - S/r?|cosq ; V, =-|U+S/r2[sng +w
Denklemlerde U serbest akis hizi, Sdipol siddeti ve ? acisal hiz olup sabit degerlerdir. Stz konusu akisicin;
a) akim cizqisi (Y ), b) hiz potansiyeli (f ) ve c) kompleks potansiyel fonksiyon denklemlerini tiiretiniz?
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